

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1541/93 of 14 June 1993 fixing the non-rotational set-aside rate referred to in Article 7 of Regulation (EEC) No 1765/92

(Official Journal of the European Communities No L 154 of 25 June 1993)

On page 2 in Article 1 (2), second indent, fifth line :

for: '...will exceed 3 % ...',

read: '...will exceed 13 % ...'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 183/93 of 29 January 1993 amending Regulation (EEC) No 2568/91 on the characteristics of olive oil and olive-residue oil and on the relevant methods of analysis

(Official Journal of the European Communities No L 22 of 30 January 1993)

On page 60 on the Annex, point 3, in the table against 'virgin lampante olive oil', in the column 'waxes':

for: 'M 250',

read: 'M 350';

on page 61, point 8 :

for: 'point 5.4.5.2.',

read: 'point 5.2.5.2 and point 6.';

on page 61, point 9, figure 1 is replaced by the following :